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p 5 jetons de score

Y 16 pions
de personnages
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- Déroulement du jeu

Les joueurs jouent chacun leur tour, dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre et ce
durant toute la partie.

A son tour, le joueur actif lance les 4 dés. |l peut ensuite, sl le désire, relancer 1 ou plusieurs
dés une fois. Apres ce second lancer, le joueur effectue les actions de ses dés, dans I'ordre de son
choix, en observant les régles de base. @iw”l.

\5 Vous ne pouvez jamais faire plus de deux fois la méme action. 3
Un dé peut trés bien étre inutilisable. +-__=

* Un joueur peut déplacer n'importe quel personnage, méme s'il ne lui
appartient pas, mais toujours vers I'avant.

@ Une case ne peut contenir que 4 coureurs maximum. Si un coureur devait étre
deplaceé sur une case pleine, il est déplacé sur la case d’apres. Si plusieurs cases

successives sont pleines, il avance jusqu’a la premiére incompléte.
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» = Fin de partie —

Dés qu’un coureur passe la ligne d'arrivée, il est placé sur la 1ére place disponible du podium.
(13 pts).

Plusieurs coureurs peuvent passer la ligne d'arivée dans le méme tour. Le joueur actif définit leur ordre
'___q:gr[_ivée_,‘Lgpartie est terminée dés que la demiere place derriére la ligne d'arrivée est occupée,

' Leurs points acqms par leurs coureurs ayant franchi la ligne.

Leurs points acquis par les coureurs situés sur le parcours (équivalants au jeton de score
- présent dans la zone ol ils se sont arrétés).

<Y Leurs jetons de victoire (2 pts/jeton)

ﬁ Le plus haut score I'emporte. En cas d egaluté c est le
b joueur avec le coureur le mieux placé qui 'emporte.



